



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Candeias

1

Quarta-feira • 8 de Abril de 2020 • Ano III • Nº 2229

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Candeias publica:

- Errata da Homologação do Pregão Presencial Nº 011/2020SA Publicado no Diário Oficial do Município Em 01 de Abril de 2020, Pag. 09 - Ano III – Edição Nº 2194.
- Errata da Publicação da Ata de Registro de Preços Nº 039/2020 Oriunda do Pregão Presencial Nº 011/2020SA Publicado no Diário Oficial do Município em 03 de Abril de 2020, Pag. 13 - Ano III – Edição Nº 2205.

**Na Imprensa Oficial
todo mundo vê.**

MODERNIDADE
ECONOMIA
TRANSPARÊNCIA

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.

Licitações

ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO

Errata do valor unitário do item 23 da empresa TOP VIDA DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA, na publicação da HOMOLOGAÇÃO do **Pregão Presencial nº 011/2020SA** - Publicado no Diário Oficial do Município em 01 de Abril de 2020, pag. 09 - Ano III – Edição Nº 2194.

No item 23, coluna VALOR UNITÁRIO ADJUDICADO,

ONDE SE LÊ:

R\$ 61,80.

LEIA-SE:

R\$ 61,68.

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Errata do valor unitário do item 23 da empresa TOP VIDA DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA, Ata de Registro de Preços nº 039/2020 oriunda do **Pregão Presencial nº 011/2020SA** - Publicado no Diário Oficial do Município em 03 de Abril de 2020, pag. 13 - Ano III – Edição Nº 2205.

ONDE SE LÊ:

Vencedora do ITEM 23 - Valor unitário R\$ 61,80.

LEIA-SE:

Vencedora do ITEM 23 - Valor unitário R\$ 61,68.